Algel (VISZABO03) 2023 Ladapakolas, dinamikus programozas 10. gyakorlat
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A LADAPAKOLAS feladatban legyenck a stlyok: s; = 0,4; s, = 0,7; s3 = 0,1; s4 = 0,6. Hajtsa
végre erre (a) az FF algoritmust; (b) az FFD algoritmust! (c¢) Hany ladat hasznal az optimalis
pakolas?

. A LADAPAKOLAS feladatban legyen két stly 0,34 és négy suly 0,33 értéki. Hajtsa végre erre

(a) az FFD algoritmust! (b) Hany ladat hasznal az optimalis pakolas?

. Tekintsiik a LADAPAKOLAS feladat azon speciélis esetét, amikor minden targyra 1 > s; > 1 /3

teljestil. Adjon polinom idejd algoritmust, ami megadja a pakolashoz sziikséges 1 méreti ladak
szaméanak minimumat!

. Egy f foku létran bizonyos fokok annyira rozogék, hogy ha ralépilink, leszakadnak. Szerencsére

tudjuk, hogy melyik fokok ilyenek, hova nem szabad lépniink. Egy 1épéssel legfeljebb 3 fokot tudunk
lépni.  Adjon dinamikus programozast hasznald algoritmust ami meghatérozza, hogy (a) a létra
aljatol fel tudunk-e jutni a létra legfelsd fokara! (b) a létra aljatol hanyféleképpen tudunk feljutni a
létra legfelss fokaral

(Feltehets, hogy a legfelss fokra ra szabad lépni.) Mennyi az algoritmusok lépésszama?

. Egy m x m méreti tablazat mezdGin lépkediink a bal als6 sarokboél a jobb felsG sarokba tgy, hogy

egy lépésben a tablazatban vagy felfelé vagy jobbra egyet lépiink, de van néhany ,tiltott" mezd,
ahova nem léphetiink. Adjon egy dinamikus programozast hasznéld eljarast, ami meghatarozza,
hogy hanyféleképpen érhetiink célbal

. Tekintsiik az RH probléméanak azt a valtozatat, amikor adottak az aq, as, ..., a, és a b egész szamok,

melyekre teljesiil, hogy 0 < a; < n? minden 1 < i < n esetén. Kérdés, hogy van-e olyan I C
{1,...,n}, melyre >, , a; = b. Mutassa meg, hogy ez a véltozat P-ben van!

Ellistaval adott egy n pontt e éli G iranyitott graf, ami egy DAG. Adjon O(n + e) lépésszami
algoritmust, ami minden v pontra meghatarozza azoknak az utaknak a szamat
(a) amelyek egy rogzitett s pontbol v-be visznek!

(b) amelyek v-bdl egy rogzitett ¢ pontba visznek!

. Adott n pozitiv egész szam, aq, as, ..., a,. Az n+ 1 sorbodl és b+ 1 oszlopbol allo T tablazat sorait

0-t6l n-ig, oszlopait 0-t6l b-ig indexeljitk. Legyen T'[0,0] = 1 és T'[0, ¢] = 0 minden 1 < ¢ < b értékre.
Adjon eljarast, ami a T tobbi mezGjét Gsszesen O(nb) lépés alatt kitolti ugy, hogy Ti,c| értéke
azt mutassa, hanyféleképpen lehet az ai,as,...,a; szamok kozil néhany Osszegeként a ¢ szamot
elallitani (1 <i<n,1 <c<b).

. Egy n x n méretd tablazat minden eleme egy pozitiv egész szam. A téblazat bal alsd sarkabol

akarunk eljutni a jobb fels6 sarkdba tugy, hogy egy 1épésben a tablazatban vagy felfelé vagy jobbra
egyet lépiink. Azt szeretnénk, hogy a lépegetés soran latott elemek névekvs sorrendben kovessék
egymast. Adjon O(n?) lépésszamu algoritmust, ami meghatarozza, hogy (a) hany a szabalyoknak
megfelels ut van! (b) mekkora a legnagyobb értéki, a szabalyoknak megfelels ut, ha egy ut értéke a
benne szerepld szidmok szorzata!

Legyen s189...58, és tity...t,, egy n és egy m hosszi karaktersorozat. Azt szeretnénk, hogy az
n x m méretd A méatrix A[i, j| eleme tartalmazza azt a legnagyobb k szamot, melyre az siss...s;
és a t1ty...t; sorozatok utolso k karaktere megegyezik. Adjon eljarast, ami az A t6mbot O(nm)
lépésben kitolti.

Egy n és egy m karakterbdl allo szovegben meg akarjuk taldlni a legnagyobb azonos darabot, azaz
ha az egyik szoveg ajas - - - a, és a masik bibs - - - b,,, akkor olyan 1 <1 < n és 1 < j < m indexeket
kerestink, hogy a;11a;+2... a4t = bjp1bjqa. .. bjyy teljesiiljon a lehets legnagyobb ¢ szamra. Adjon
erre a feladatra O(nm) lépést hasznélo algoritmust.



